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[lpoBepka AoMalLUHero sagaHus.

1. OnpepgenuTte aaBneHue Ha rnmyouHe 0,6 m B Boae, KepOCUHe, PTYTW.

p-? MnaH: PeweHue:
h=0,6m st P _=1000100,6 =
I i 3 1

p, = 1000 kr/m = 6000 Ma

p, =800 kr/m °
p__=13600 kr/m > p,=800100,6 =

pT K
g =10 H/kr = 4800 MNa

p =13600100,6
pT

=81 600 lNa



2. Bbluucnurte gaBrneHme Ha AHO O4HOM U3 rNybo4yanLnx
MOPCKUX BnaguH, rnyounHa kotopou 10 900 m. lNNnoTHOCTL
mopckon soabl 1030 kr/m 3.

D-? naH: PelwieHue:
h =10 900 m | p=pgh b =10301010 900 =
P, = 1030 krim =112 270 000 Ma =
=10 H/
d i) = 112,27 MMa




Kakoeo daesieHUe aHympu >xuokocmu ...
A. B ycnoBusix HeBECOMOCTU?
b. Ha 3emne?
1. Ha pa3sHbIX YpOBHSIX AaBrneHue oAMHaKOBO.
2. Ha pa3HbIX YpOBHSAX AaBrieHue pasHoe.
3. [laBneHune oTCyTCTBYET.
B. OT Kakoro ycrnoBus gaBrieH1e XXUAKOCTU Ha AHO 1).He 3aBUCUT?
2). 3aBUCUT?

1. OT BbICOTbI cTONOA. 4. OT chopmbI cocyaa.
2. OT Maccbl XNAKOCTMU. 5. OT nnowaau gHa cocyaa.
3. OT o6BEMa cocyaa. 6. OT NNOTHOCTN XUAOKOCTM.

I Kak nameHutcs paBneHue Ha AHO cocyaa, ecriv BoAy 3aMeHUTb
PTYTbIO TOM XXe BbICOTbI CTONGa?
[1. B cocyn, 4aCTU4YHO 3anofiHeHHbIW BOAOW, onyLleH AepeBAHHbIU
opycok. Kak nameHutca gaBreHue BoAbl Ha AHO cocyaa?
E. [laBneHue rasa Ha cteHKu cocyaa 1) npyn ymeHbLUEeHUUN 00 BLEMA;
2) yBenn4yeHuu Temnepartypbl ...
1. YBenuuutca. 2. YMeHbwntcd. 3. He usmeHurtcs.

4 OTBETbI: A3; b2; B,2345; B,16; I1; O1; E11; E21.




PeLLeHMe Ka4yeCTBEHHbIX 3aday.

CpaBHUTe BeC XUOKOCTEU U AaBneHne Ha OHO.
1.

|

5 Boaa Boaa KepocuH Boaa PTyTb
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----------
...........




3. I3ameHuTCA N gaBneHune Ha AHO, eCcyiu U3 cocyaa 2
nepenuTtb Boay B cocyabl 1 nunun 3?

oS

Bbi16epu oTBeThI: 1) YMEHbLLUNTCS;

—_— 2) He N3MEHUTCH;

3) yBerIM4UTCH.




4. OauHaKO0BOe JIM JaBJIeHMe HCNBITLIBAIOT ABAa B0O0J1a3a HA
AHe 3a;iuBa?




5. Cocyabl C BOOAOW MMEOT paBHbIle nnowanau gHa. B

KaKkoOM U3 HUX AaBrieHne BoAbl Ha AHO Oornblue U BO
CKOJbKO pa3?

[aBneHwve,
oKa3biBaemMmoe CTonoom
BOoAdbl HA AHO, BO
BTOpOM cocyae B 2
pa3a bonblie, Yem B 1.




6. Cocyn c XnakocTbio HaknoHunun. OguHakosoe nu
AaBreHue oKa3sbiBaeT Nocrie 3TOro XuAKocTb Ha
OoKkoBble cTeHKU A n B B Toukax, nexawmx Ha ogHoOM
ropu3oHTaribHOM ypoOBHe?

Ia, oanHakoBoe. [10 3aKOHY
NMackans naBneHne Ha OAHOM
YpPOBHE Mo BCEM HanpaBrieHUAM
OAVNHAaKOBO.




7. UnnuHpgpuyeckne cocyabl ypaBHOBELUEHbI HA Becax.
Hapywutcsa nn paBHoBecue BecoB, €CJ/iM B HUX HaNUTb
BOAbl CTONbLKO, YTO NOBEPXHOCTb €e YCTAaHOBUTCA Ha
OAMHAKOBOM ypoOBHe OT AHa cocyaoB? OanHaKoBO nu
OyaoeTt pnaBneHue Ha AHO cocynoB?

[a, paBHOBecHe BeCOB HapyLUMUTCSA, TaK KaK nonepeyHoe
ceyeHue npaBoro cocyaa 6onblie, TO U Macca BoAbI B
npaBoM cocyae oyaet bonbLuie, crnegoBaTenbHO, NpaBbIU
cocypn nepetsHeT. [JaBneHue Xxe BoAbl Ha AHO COCYyaoOB
OypneT oaAMHaKoBoOe, NOCKOSIbKY AaBrieHMe B faHHOM criy4yae

3aBucut ot h (no ycnosuio h1 = h2).
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8. YpoBeHb BOAbLI B cocyaax oauHaKoBbIN. byaeT nu
nepenuBaTbCA BoAa U3 0AHOro cocyaa B Apyrou, ecnu
OTKPbITb KpaH?

2
=
=
=
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Het. XXugkocTb 13 ogHoro cocyaa B Apyrouv
nepennBaTbCA He OyaeT, Tak KaK YPOBEeHb XXUOKOCTHU
OOUHAKOBbLIN, CrieaoBaTeNibHO U AaBrieHUe Ha KpaH ToXe
OOVWHAaKOBO.
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9. B nonuatuneHoBbIN MELWOK HanuTa Boga. Yto noka3sbiBaloOT
AVHaAMOMeTpbI: AaBNeHue UNu cunbl, 4eNCTBYKOLME Ha
CTONUKN anHamomeTpoB? CTpernka npaBoro AMHamMmomeTpa
3aKpbiTa nUucTom bymarun. KakoBo nokasaHue npaBoro
AnHamomMeTpa? byayT nm namMeHATLCA NOKa3aHUA
AWHaAMOMETpPOB, eC/fim BoAy B MeLUOK AonuBaTh (BbINMBaTb).
OTBeT 060OCHYMUTE.

OnHamomMeTpbl NOKa3biBalOT
CcUny paBrieHUs XUOKOCTU Ha
OOKOBbIEe CTEHKU MeLloYKa C
Boaowu. Noka3zaHusa nx
oavHakoBbl U paBHbl 70 H. Ecnun
BOAY B MeLUOK AONUBaTb,
noKasaHusa AMHaAMOMETpPOB
yBenun4yartcs, a ecnv Boay
BbINIUBaTb, TO NOKa3aHUA
yMeHbLUaTCA.
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Yyumcs yutaTb rpacpukm.

1. Onpepenute no rpaduky rrnyounHy norpyxeHua tTena
B 03epo, cooTBeTCTBYHOLLYIO AaBneHuto soabl 100, 300
n 500 klla.

h 1= 10 m
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2. OnpepennTtb No rpadouky rmyouHy norpyxeHus Tena B
03epo, KoTopas COOTBETCTBYET AaBneHutro Boabl 250, 500,
625kla . KakoBo gaBneHue Boabl Ha rnyouHe 100 m?

, kKl Iag
1000/ A h i 25 m
750 h = 50 m
h,=62,5m
500 .
p =1000 klla
250 .
4 4 h’M
0 25 50 75 100
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3. Onpeaenntb NNOTHOCTU Xuakocten 1, 2, 3 N0 AaHHbIM
rpachMkoB(XKNAKOCTU YCIOBHbI AS151 NPOCTOThI pacyeTa).

P;xfka‘k

1000

750

500

250

25

50 75 100




Ha pucyHke nsobpaxeHa chytoonbHasa kamepa,
cCoeAMHEHHaAA C BepPTUKaANbLHOU TPYOKOU, B KOTOPOW
HaxoauTcAa Boaa. Ha kamepy nonoxeHa golweyka, a Ha
Heé - rupa maccom 5 kr. BoicoTa ctonb6a Boabl B TpyoOke 1
M. Onpeaenntb nnowagb COMPUKOCHOBEHUA AOLedK
C Kamepow. =
PeweHwue:

s

[aBneHune ctonba Boabl, paBHOE OaB-
FIeHNI0 BO3AayXa BHYTPU KaMepbl, MOX-
HO paccuuTaTtb no dopmyne p = pgh

p =10 H/kr1000 kr/m3*1 m =10 kMa
[laBneHue OoLwe4vYkn Ha Kamepy
coctaBnaerp=F /S Otcropa S =F lp,
roe F = mg. F =5 Kr- 10H/KI‘~50H
S=50H: 10000I'Ia 0,005 m? = 50 cm?

. 2
18 OtBeT: 0,005 ™m



Bbl 3HaeTe, 4TO...
A. paBneHue B XUOKOCTAX U rasax nepenaeércs BO BCe CTOPOHbI 6e3
U3MEHEHUN,
b. AaBneHue Ha AHO U CTEHKMU cocyAa He 3aBUCUT OT ero oopmbl,
B. naBneHumne XnaKocTtu Ha AHO cocyaa 3aBUCUT OT BbICOTbLI CTONOA
XUAKOCTMU,
I. AaBreHne Ha CTeHKN cocyaa C pPOCTOM BbICOTbI CTON0A XNAKOCTU
yBerivimBaeTcs,
[l. Benn4ynHa gaBneHna 3aBUCUT OT MIOTHOCTU XUAKOCTMU.
Kaknmu n3 npmBegeHHbIX HUXXe npumMmepoB Bbl
MOXeTe noaTBepaAuTb 3T OCOOEHHOCTU?
1.Ecnun B CTEKNAHHYIO TPYOKY C pe3nHOBbIM AHOM HanuBaTb BoAy, TO C
PocToM BbICOTbI CTONOA XUAKOCTU NMNEHKa OyaeT nporndaTtbcs 6onblue.
2. BymaXHbIU CTaKaH4YUK U3-NMO4 MOPOXEHHOIro He pa3pbiBaeTcs, ecru
Hanutb Boay, a ecnu pTyTh — PBETCH.
3. B BepxXHUX 4YacTAX BbICOKUX BOOAOHAMNMOPHbIX OalleH TpyObl UMeroT
Oornee TOHKME CTEeHKU, YeM BOAONPOBOAHbIe TPYObl BHU3Y.
4. PyTOONLHAA Kamepa U MbliJibHble MYy3bIPU MPUHUMAKOT (pOopMYy LLAPOB.
5. [1HO Beapa v KyBLIMHA UCNbITbIBAOT OAUHAKOBOEe AaBrieHune, ecnu
BOAa B HUX HarnuTa 40 OAHOro ypoOBHSI.

18 OtBethi: A4; B5; B1; I'3; O2.







